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PAUTA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA – 31.05.2021 

 
 
PEQUENO EXPEDIENTE                         
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS 
 
Nada consta. 
 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS 
 
Ofício nº 79/2021 encaminhando ao Poder Executivo a Indicação nº 99/2021. 
 
Ofício nº 80/2021 encaminhando ao Poder Executivo as Indicações nº 98 e 100 a 
105/2021. 
 
Ofício nº 10/2021 Gab Ver Pamela, encaminhando pedido de apoio ao Deputado 
Estadual Emerson Bacil para a Sanepar fazer o serviço de manutenção e 
conservação da caixa de água da comunidade de Vargem Grande. 
 
PROPOSIÇÕES RECEBIDAS 
 
INDICAÇÃO Nº 98 do Vereador Eduardo Tesseroli, sugerindo a instalação de 
placas de sinalização indicando a presença de ciclistas nas seguintes vias de 
acesso ao município: Estrada de chão que liga o município de Paula Freitas até o 
distrito de São Cristóvão – Estrada das Formigas; Estrada de chão que possui 
acesso junto ao Viveiro Florestal Darpier, conhecida como CTA; e Estrada que liga 
o centro de Paula Freitas até a balsa de travessia ao Município de Ireneópolis. 
 
INDICAÇÃO Nº 99 da Vereadora Pamela Kloc, sugerindo a extensão da rede de 
água na propriedade de Lauraine da Luz, na comunidade de Vargem Grande. 
 
INDICAÇÃO Nº 100 da Vereadora Karina Souza Rosa, sugerindo adquirir o uso de 
uniformes para todos os setores da Prefeitura. 
 
INDICAÇÃO Nº 101 da Vereadora Karina Souza Rosa sugerindo o remanejamento 
do gás de cozinha das Escolas e CEMEIS. 
 
INDICAÇÃO Nº 102 da Vereadora Karina Souza Rosa sugerindo uma averiguação 
das ruas que é pago a taxa de iluminação pública. 
 
INDICAÇÃO Nº 103 da Vereadora Pamela Kloc sugerindo a implementação de 
uma casinha de lixo da Rua da Granja, na localidade de Cerâmica. 
 
INDICAÇÃO Nº 104 da Vereadora Pamela Kloc sugerindo a implementação de 
uma casinha de lixo na localidade do Carazinho dos Andreio. 
 



INDICAÇÃO Nº 105 da Vereadora Karina Souza Rosa, sugerindo que o município 
faça parte do programa do Governo Estadual Casa Fácil Paraná. 
 
MOÇÃO DE APLAUSOS à senhora DILVE APARERIDA DOLINNY, de autoria da 
Vereadora Karina Souza Rosa. 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER EXECUTIVO 
 
Ofício nº 160/2021 em resposta: 
 
Indicação 72 – Edson – informa que já estão trabalhando o saneamento básico 
neste local, e que está tendo um conflito no nome das ruas (Rua Mario Angelo 
Balardini e Silvana Boniecki). 
 
Indicação 73 – Karina – informa, conforme indicação nº 72 do Vereador Edson, está 
tendo um conflito com o nome de ruas citados. 
 
Indicação 74 – Karina – informa que foi repassado a secretaria competente. 
 
Indicação 75 – Karina – informa que foi repassado a secretaria competente para 
colocar na programação. 
 
Indicação 76 – Karina – Informa que desde o início da gestão tem o conhecimento e 
estão trabalhando para sanar esses problemas. 
 
Indicação 77 – Karina – Informa que desde o início da gestão tem o conhecimento e 
estão trabalhando para sanar esses problemas. 
 
Indicação 78 – Karina - Informa que desde o início da gestão tem o conhecimento e 
estão trabalhando para sanar esses problemas. 
 
Indicação 79 – Karina – Informa que futuramente será providenciado. 
 
Indicação 80 – Edson – Informa que foi repassado a secretaria competente e que 
será colocado anti pó nas ruas do bairro Maria Anisia. 
 
Ofício nº 168/2021 do Prefeito Municipal, requerendo sua manifestação na Sessão 
Ordinária do dia 31/05/2021 para tratar de assuntos de interesse publico, em 
especial ao Detran Municipal de Paula Freitas. 
 
Ofício nº 91/2021 da Secretaria da Saúde encaminhando relatório de prestação de 
contas referente ao 1º quadrimestre de 2021. 
 
Ofício nº 168/2021 em resposta: 
 
Ofício 81 – Eduardo e Natan – informa que foi repassado para a secretaria 
competente, para análise. 
 
Indicação 82 – Eduardo – Informa que foi repassado para a secretaria competente. 
 
Indicação 83 – Rodrigo – Informa que será colocado na programação. 
 



Indicação 84 – Rodrigo – Informa que foi repassado para a secretaria competente, 
fazer adequações necessárias. 
 
Indicação 85 – Nelson – Informa que será feito estudo. 
 
Indicação 86 – Jorge – Informa que foi repassado a secretaria competente. 
 
Indicação 87 – Jorge – Informa que será repassado para a secretaria competente. 
 
Indicação 88 – Jorge – Informa que foi repassado a secretaria competente, para 
fazer estudo no local. 
 
Indicação 89 – Jorge – Informa que será repassado a secretaria competente, para 
colocar na programação. 
 
Indicação 90 – Jorge – Informa que foi repassado a secretaria competente para 
colocar na programação. 
 
 
INSCRIÇÃO DE ORADORES PARA O PEQUENO EXPEDIENTE (Art. 125, inciso 
IV Regimento Interno). 
 
PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS 
 
ORDEM DO DIA: 

 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇAO DO PROJETO DE LEI Nº 10/2021. EMENTA: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a pagar anuidades e a contribuir 
financeiramente com a Associação dos Municípios Sul Paranaense – AMSULPAR, e 
dá outras providências. 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 16/2021. EMENTA: 
Autoriza o Município de Paula Freitas a adotar as providências necessárias à 
manutenção de ponte localizada na área urbana do Município, pertencente a antiga 
Rede Ferroviária Federal – RFFSA, e dá outras providências. 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 17/2021. EMENTA: 
Altera a Lei Municipal nº 1.156/2011, alterada pela Lei nº 1.344/2014 e Lei nº 
1.413/2017, que dispõe sobre o Plano de Carreira, Cargos e Salários do Poder 
Legislativo de Paula Freitas – PR, e contém outras providências. 

 
MOÇAO DE APLAUSOS A SENHORA DILCE APARECIDA DOLINNY. 
 
 
INSCRIÇÃO DE ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE (Art. 128, §4º do 
Regimento Interno). 
 
GRANDE EXPEDIENTE 
 
PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS 


